

“那些婚前不要彩礼不要房的女孩，都没什么好下场！”

如果不是看到了@坦然 1209 的微博，我永远也想不到渣男有多渣，也永远猜不到人心有多坏。

博主是个单亲妈妈，自己得了癌症，唯一的女儿也得病。而自己的前夫，女儿的亲生父亲，正在和新欢打得火热。

五年前，博主离乡背井，在没有彩礼、没有车房的情况下，义无反顾的嫁给了陈忠玉(博主前夫)。

她天真的以为有情饮水饱，一切都会好起来的。可渣男竟然脚踏两只船出轨同公司的有妇之夫张晶(一对狗男女双双婚内出轨啊，还是一个公司的，于正都特么不敢这么写)。

被博主发现后，表面悔改，私下和小三买情侣手机、开亲情号、在微博上热火朝天的秀恩爱，甚至在博主重病晕倒的时候，渣男一心扑在小三身上，宁愿给别人养儿子，都不愿意照顾自己的亲生女儿。

父母年迈，女儿年幼，自己身患重病，当年一心托付的良人与禽兽无异。

博主在微博结尾说：
我知道，当他们看到这些后，一定会来找我的麻烦，如若有一天我出了什么意外，那么一定是他们所为。

不知道她是在怎样绝望的情况下，写出来整件事情的。曾经以为会给你遮风挡雨的人，给了你一场暴雨和冰雹。

当年那个不图钱财，不慕物质的女生，现在后悔了吗？

我一个姐们，经济独立，人格独立。坚持男女平权，宣称不要彩礼和车房。她的男朋友觉得自己捡了一个稀世珍宝，乐呵呵的娶回家了。

当然，如姐们所愿，就是没车没房没彩礼。刚结婚的时候，婆婆亲热，老公体贴，一家和睦。尤其是婆婆，逢人就说儿媳识大体，不图钱，是个贤惠人。

可你以为，夸一个女人贤惠是好事吗？这是灾难的开始。

什么都不要的女人，是一个深明大义的女人，是一个不爱钱的女人，是一个好女人。

这段婚姻刚开始，你就把自己推到了道德的至高点，就是一个

“圣母”般的存在。

男方家庭对你的期望值会很高，以后的生活里，但凡你有哪里做得不好，他们心里就会给你扣分，对你的失望也就越来越大。

做多了好人，偶尔做一次坏人，你就十恶不赦了。坏人放下屠刀就能立地成佛，好人要经过九九八十一难才能成佛。

胡搅蛮缠的女人做一件好事别人都会夸她懂事了，而不在乎钱的女人为钱生气一次，就变成了一个贪图物质的坏女人。

果然，婚后的日子不好过。

毕竟是结婚过日子，姐们也开始计算柴米油盐一切琐碎的东西。姐们和她老公多次因为钱的问题争吵。

每到这个时候，姐们老公就说：“你不是不爱钱吗？你现在怎么变得这么物质？这么世俗呢？”

姐们气急，却一片茫然，不知道怎么开口，是啊，当初就是自己清高，不在乎物质的啊。

直到婆婆提出让姐们把自己的工资卡交给老公的时候，她彻底爆发了。

我特么自己挣钱，比他赚的都多，我还得上交工资？”

婆婆一听姐们爆粗口，就开始哭天喊地，说儿媳欺负她，以前贤惠都是装的。我姐们本身也不是个善茬啊。反正已经闹开了，干脆把婆婆和老公骂的狗血喷头，迅速离婚。

这段“嫁给爱情的婚姻”，只持续了不到两年。

直到现在，姐们的前婆婆还在小区到处说：

哎呀，是我儿子不要她的。当年不要彩礼不要房的，硬要嫁给我儿子，赶都赶不走嘞”。

这话传到我耳朵里，一阵恶寒。

一个女生为爱一腔孤勇，最终成为别人嘴里的“倒贴货”，成为婆家在外人面前炫耀的资本。

如果这就是“好女人”的代价，那我宁愿我做一个不好惹的女人，一个可凶可凶的女人。

现在越来越多的女孩提倡经济独立、人格独立。结婚的时候不在乎物质，赢得了一票的支持者。

她们大喊着这才是爱情，她们都认为不要彩礼很酷。而要彩礼的女生，被却鄙视了。

要知道，传统的彩礼不是陋习，超出实际家庭收入情况的才是陋习。

现在大部分家庭都只是用彩礼和嫁妆走个过场，最后把钱交给小夫妻，作为新家庭成立的启动备用资金。

别跟我扯什么爱情之上，你真以为没钱能过日子吗？

我几年前看过一篇报道：一个女的婚前薪资一万+，有自己的房子和商铺(也有贷款)，通过相亲嫁给了个薪资4k的公务员。认为自己是独立女性，结婚的时候什么都不要，就想好好过日子。

最开始两个人还甜甜蜜蜜的，可随着女生怀孕后在家休养，经济上开始捉襟见肘。

女生劝着老公上进，多赚点钱，可老公越来越反感，觉得女孩现在变了，看不起自己。

后来女生怀孕反应严重只好辞职，靠着男生微薄的工资难以支撑房贷和花销，只好房子商铺也抵押了。最后，两个人离婚，女生被孩子牵绊着也被公司辞退。

当年人格独立、小有资产的女人，因为一场婚姻，变的一无所有。经济基础决定上层建筑，这个道理，马克思爷爷早就告诉过我们了。

几年前我穿50一件的衣服，烂了就扔，一点都不心疼。现在我穿500一件的衣服，烂了就心疼的跑到专柜，想办法修补。

昂贵的衣服即使烂了，我第一时间想到是修补，而不是丢弃。纵然它破损了，可我依旧记得我当时买下它的满足感和付出的代价。

婚姻也是一样的道理。

你可以图钱，因为钱能保障生活；

你可以图颜，因为可以赏心悦目；

但你不能图人，因为人心是会变的。

婚姻，不是一辈子我要和你在一起。

而是那一刻我很爱你，是肾上腺素达到了一个至高点，但至于未

来至于以后，我不知道，上帝也不知道。

往后余生，你们可能会白头到老，幸福美满。也可能大路朝天，各走一边。甚至可能遇人不淑，他会用当你娶你省下来的钱重新娶一个，而新欢住着你的房，睡着你的男人，打着你的孩子。

因为当年娶你没付出什么，太过简单，所以有裂痕的时候，想到的是“算了，扔了吧”，而不是努力修补一下。

有人问：
万一男朋友很穷怎么办？真的穷的给不起彩礼，买不起车房怎么办？

我劝你放手。

网上有句流传很广的鸡汤：
我之所以好好工作，努力赚钱是为了有一天遇见喜欢的人时，他富裕，我不会觉得自己高攀，他贫穷，我们也不至于落魄。

我呸!!!
我呸呸呸!!!

姑娘我告诉你，你努力挣钱好好工作，不是为了别的，就是为了开心，为了爽，为了自己过的好!!!!

你真以为你月薪3万的时候可以找个一贫如洗就只对你好的男朋友，不可能!!!!!!

你月薪三万是有原因的，同样，他穷也是有原因的。

房子车子彩礼只是对方能力的一种表现方式。现在社会，勤奋努力可以换成钱，聪明才智可以换成钱，踏实认真也可以换成钱，如果真的穷的揭不开锅，那证明对方什么都没有。

你是在谈恋爱，不是扶贫。

贫穷带来的不仅仅是金钱上的差距，更是消费水平、思维、三观、人际关系等各方面的不用，就算你忍受的了阶级差异，而他也不一定感谢你的付出。

知乎上有网友说：
当年我结婚的时候，老公家没钱，我什么都不要。婆婆笑的跟多花一样。每天见我都是笑嘻嘻的，嘘寒问暖。

我庆幸我的明理，才能得到婆家的宠爱。

后来老公慢慢的条件好起来，

就有女的倒贴，老公回家越来越晚，婆婆对我逐渐冷淡。

后来老公出轨被我抓到，我疯狂的大喊大叫。婆婆冷眼看着，说：“儿子，跟她离婚，再娶一个。当时是你啥都不要死活要跟着我儿子的，现在矫情个啥？”

当年因为爱情，为男方省下来一大笔钱，最后成为了小三的彩礼。自己净身出户，什么都没有。

姑娘，是你高估了爱情，小看了人性。

无数的新闻报道都在引导女生不要彩礼，无数的公众号都在宣传爱情至上，不要和金钱挂钩。可是没有人告诉你们：要彩礼没有错，婚姻里谈钱更没有错。

彩礼，其实是你们双方家庭可以好好谈钱的一个渠道，也是双方家庭在金钱方面最直接的反应。别觉得什么都不不要就是人格独立，就是经济独立了。

我们勇于谈钱，我们能掰开了揉碎了交换彼此的金钱观，这才是真正的人格独立。因为老娘有钱，老娘未来可期，所以老娘敢要钱。

你给我十万彩礼，我有二十万嫁妆，你房产证加我名字，那我婚前买的6套房，也就加上你的名字吧。

多大点事啊？有啥难的？

要知道，婚姻并没有那么神圣。

婚姻才是把爱情从神坛拉到了尘世。

你们开始接触鸡毛蒜皮的琐事，关注吃喝拉撒，计算家庭花销，用共同的钱孝敬父母，应酬交际，度假旅游……

这一桩桩，一件件的小事，都是彼此金钱观的碰撞，和财力的battle。

你说我要彩礼是庸俗？是物质？可你看到了，婚姻本来就是庸俗的，人类本身就是物质的。

杜拉斯说：
爱之于我，不是肌肤之亲，不是一蔬一饭，它是一种不死的欲望，是疲惫生活里的英雄梦想。”

我允许你成为我的英雄，也请你允许我，可以开诚布公的谈钱。

我敢要你的钱，因为我有底气和勇气给你同等的爱和钱。

一个女人最好的生活状态

幸福是用来感觉的，而不是用来比较的；生活是用来经营的，而不是用来计较的；感情是用来过完一生的，而不是用来伤害的。

很多人都说，随着年龄的增长，越来越不知道幸福是什么。

真正的幸福不是别人嘴里怎么说，而是你自己怎么看待。一个女人最好的生活状态，应该是这样的。

有事做

女人最需要有的的一种状态，就是独立，无论是精神独立，还是经济独立。

女人不应该做被圈养起来的小绵羊，把所有未来都押给一个不确定的男人。

你的大好时光要浪费在自己身上。让自己有事可做，就不会把时间浪费在猜疑对方爱不爱你，甚至为了他晚回了几分钟信息而大吵大闹。

最强大的女人一定会花时间在给自己的事业，而不是把生活重心全都放在男人身上。当你忙着做自己的事的时候，便少了些不必要的矫情，多了自己赚钱自己花的底气。

也许这样的生活更忙更累，但也更充实、更快乐。真正的好男人，都会欣赏女人独立自信的模样。

你若无伤，岁月无恙。你的安全感不来自于谁的甜言蜜语，而应该来自满格的手机电量、及时完成的工作和生病时一个人去医院看病的理智。

总有一天，你会比谁都坚强。到那时你会发

现，哪怕没有人在旁边呵护你、照顾你，你自己也一样能过得很精彩。

有人爱

很喜欢张嘉译说的这段话：

女人应该找一个像父亲一样呵护你的男人，而不是找一个还要你去迁就的儿子，男人爱你的最高境界是把你当女儿养，而根本不珍惜你的男人会把你当妈用。

不好的男人让你变成疯子，好的男人让你变成傻子，最好的男人让你变成孩子。

事实上，越大越发现，遇见一个真心宠你、爱你的人，真的很难得。

好的爱情不是几句甜言蜜语，也不是随口说出的承诺。而是在你受伤的时候、郁闷的时候，有个人在旁边默默关心着你，成为你的依靠。

再有钱的男人，也比不上一个知冷知热的男人重要；再好听的情话，也不如一房两人三餐四季的踏实幸福。

如果一个男人只会口头上关心你，却在你真正需要他的时候承担不起任何责任，那不如选择潇洒地一个人过。

每个人心底最深的期盼，都是遇见一个如彩虹般绚烂的人，成为你生命里的阳光。对的人总会遇见，哪怕拐了好几个弯都会出现在你面前。

不管现在的你，身边是否有一个把你放在心上疼的人，你也要努力做一个温暖的人。

不埋怨谁，不嘲笑谁，也不羡慕谁，阳光下灿

烂，风雨中奔跑，做自己的梦，走自己的路。在遇到那个人时，才能以最好的姿态和他站在一起。

有所期待

曾经有一句话说：爱笑的女人，运气都不会太差。

这句话听上去好像没什么根据，实际上我发现，当你以乐观的心态面对生活的时候，世界就会善待这样的你。

如果终日怨天尤人，有一点小委屈就觉得全世界都在和自己作对，这样的人又怎么可能快乐得起来呢？

把挫折当机遇，把跌倒当礼物。心里下着雨，天空再晴朗都驱散不了心里的阴霾；心里有阳光，哪怕淋着大雨也别有一番浪漫。

你看到的那些幸福的人，不是他们没有痛苦，而是他们有一颗强大的心，才不会被痛苦左右。

愿你也能成长为刀枪不入的大人，生活不能左右你，而是你驾驭生活。

要有一双发现快乐的眼睛，对未来充满期待。

别为不重要的人和事影响心情，活给自己看，而且笑容要特别灿烂，让看不起你的人高攀不起，让看得起你的人更喜欢你。

一个女人最好的生活状态应该是什么样？是该干正事的时候干正事，该放松的时候就别崩着那根弦，遇到喜欢的人就去追，被讨厌的人针对就无视。